
MARTINOVANJE  RC LC 2025 vina za licitacijo: 
ZA danes smo izbrali 12 vin začenši z mesecem, ki sledi  

 
1. December:  Modra frankinja, Huba 2022 (magnum, posebna polnitev) Alkohol: 

okoli 12-% , Regija: Dolenjska  
Modra frankinja v magnum steklenici in kot omejena polnitev, ki ni v prosti prodaji je 
posebna izkušnja. Izstopa po  sadnosti, nežni začimbnosti in čisti sortni eleganci. Gre 
za vino z izrazitim karakterjem mladega letnika, ki kljub mladosti ponuja lepo 
strukturo in fineso. 

O vinarju – Huba Martinčič je manjša butična kmetija, ki slovi po predanosti tradiciji, 
skrbnem delu v vinogradu in pristnem odnosu do pridelave grozdja, kar se odraža v vinu. 
Njihova vina odražajo močno povezanost z lokalnim okoljem, zato so posebne polnitve, 
kot je ta, še posebej cenjene. 
Steklenica je dar gospoda Zdravka Pergerja 
 
2. Januar  

Movia EXTO belo letnik 2018 Alkohol: okoli 12,5 % , Primorska vinorodna 
dežela: okoliš Goriška Brda To je elegantno in kompleksno belo vino iz sorte 
100 % Sauvignonasse (imenovan tudi Furlanski tokaj), ki združuje bogastvo zrelih 
arom, prefinjeno strukturo ter značilen briški izraz. V ustih je polno, harmonično 
in dolgotrajno, z lepo zaokroženostjo ter subtilnimi plastmi, ki razkrivajo 
premišljeno in skrbno pridelavo. 

O vinarju – Movia 
Klet Movia, pod vodstvom družine Kristančič, je ena prepoznavnih in cenjenih vinskih hiš 
v – ne samo v Brdih. Njihova filozofija temelji na naravni, avtentični pridelavi ter 
spoštovanju tradicije in zemljišča. Vina Movia slovijo po izrazitem karakterju, čistosti in 
izjemni osebnosti. 
Steklenico daruje g Bohinc v imenu Programa Sommelier master 
 
3.  Februar  

Cabernet Sauvignon letnik 2021, rdeče vino, Alkohol: okoli 12,5 % , Primorska 
vinorodna dežela; okoliš Goriška Brda To je izrazito sortno vino z bogatim 
značajem rdečih in črnih sadežev, nežnimi tanini in elegantno strukturo. V ustih 
deluje harmonično, z lepo uravnoteženo svežino in dolgim pookusom, ki razkriva 
značilno briško toplino in zrelost. 

O vinarju – Boris Kocjančič, Dobrovo (Brda) 
Boris Kocjančič iz družinske kleti Zanut v Dobrovem v Goriških Brdih je znan po svojem 
predanem, natančnem in naravi prijaznem odnosu. Vina ustvarja z veliko spoštovanja do 
briške tradicije in lokalnega terroirja, kar se odraža v pristnosti, čistosti in prepoznavnem 
slogu njegovih vin. 
Steklenica je dar direktorja Programa Sommelier master g Bohinca 
 
4. Marec  

Superistrian letnik 2013,  rdeče vino iz sort Refošk, Cabernet sauvignon in 
Merlot. Serija v kateri je samo 4400 oštevilčenih steklenic, Alkohol: okoli 13% , 
Primorska vinorodna dežela: Slovenska ISTRA  
Superistrian 2013,  je prepoznavno istrsko rdeče vino, ki po barikiranju razvije 
bogato strukturo, globino in prefinjene terciarne note. V aromah združuje zrele 
temne sadeže, začimbe in nežne odtenke lesa, v okusu pa je zaokroženo, polno in 
elegantno, z zaključkom, ki traja in traja. 

O vinarju – Polič Posestvo Polič se nahaja v Truških, v slovenski Istri, in deluje po 
ekoloških in biodinamičnih načelih. Znano po predani, butični pridelavi vin, ki poudarja 
avtentičnost istrskega terroirja. Vinar dela z veliko natančnostjo in spoštovanjem do 
narave, kar se odraža v karakternih in izrazitih vinih, ki iz letnika v letnik ohranjajo 
prepoznavno kakovost in osebni pečat kmetije. 
Steklenica daruje g Bohinc v imenu Programa Sommelier master 
 



5. April  
Rumeni muškat letnik 2023, polsladko, vrhunsko vino Alkohol: okoli -12% 
, Posavska vinorodna dežela: bela krajina 
Rumeni muškat 2023 iz kleti Šturm je aromatično, zapeljivo in izrazito sortno 
vino, ki navduši s cvetličnimi in muškatnimi notami ter nežno sladkobo. Polsladek 
značaj je lepo uravnotežen s svežino, zato vino deluje lahkotno, živahno in 
izjemno prijetno pitno. 

O vinarju : Vinska klet Šturm iz Bele krajine je znana po strasti do avtohtonih sort ter 
natančnem, naravi prijaznem pristopu. Njihova vina slovijo po čistosti, izrazitem 
karakterju in konstantni kakovosti. 
Steklenica je dar gospoda Zvoneta Žagarja 

 
6. maj  

Modra frankinja, Frelih barikirano, letnik 1999, Alkohol: okoli 11,7% , Posavska 
vinorodna dežela: Dolenjska 
Modra frankinja 1999 Jožeta Freliha, zorjena v bariku, je vino z izjemno zrelostjo, 
globino in žametno strukturo, ki razkriva kompleksne terciarne note suhega sadja, 
usnja, začimb in plemenitega lesa. Gre za pravo arhivsko posebnost, ki združuje 
eleganco, harmoničnost in redko ohranjeno svežino tako starega letnika. 

O vinarju – Jožetu Frelihu iz Šentruperta, ki sodi med prepoznavnejše dolenjske 
vinarje v tradicionalnem pristopu k pridelavi vin. Posebej slovi po izjemni skrbnosti v 
vinogradu in kleti, kar se odraža v kakovosti ter dolgoročni vzdržljivosti njegovih vin, ki 
pogosto presežejo pričakovanja glede staranja. 
Steklenica je dar gospoda Boštjana Dežmana 
 
7. junij  

Arhiva Ranina, KLET Slovenija vino, letnik 1983 Alkohol: okoli -11% , Podravska 
vinorodna dežela: Slovenske gorice 
Ranina 1983 iz Ljutomersko–ormoških goric, plod enaga najboljših letniko 
prešnjega stoletja, pridelana v Kleti Ormož in negovana v kleteh Slovenija vina, je 
zrelo, izjemno elegantno belo vino z bogatimi aromami suhega sadja, medu, 
nežnih začimb in oreščkov. V ustih je polno, harmonično in kompleksno, s 
svilnatimi tanini in dolgotrajnim pookusom, ki odraža več desetletij premišljenega 
staranja. 

O vinarju – Slovenijavino Slovenijavino je bil velik igralec: v času svoje največje moči 
je imel ~6000 zaposlenih in velik izvoz z linijo Avia, in obednim vinom Vincent Posebej so 
bili poznani po penini Valvasor, Veronika. Leta 2024 pa so s tem podjetjem povezane 
dejavnosti kupili vinarji iz Goriških Brd.  Torej tu je odsev časa ki še blešči. 
Steklenica je dar gospoda Boštjana Dežmana 
 
8. julij 

Cabernet Sauvignon 1999, Vina Koper, v amfori na podstavku Alkohol: okoli -12 
% , Primorska vinorodna dežela; okoliš, Slovenska Istra 
Cabernet Sauvignon  je redka in izjemna posebnost, ki je bila zorjena v amfori na 
dnu jadranskega morja, ki združuje zrelost starih letnikov s subtilnimi zemeljskimi 
in začimbnimi notami. V ustih je kompleksno, elegantno in harmonično, s svilnatimi 
tanini in dolgim, trajnim pookusom, ki odraža tipičen istrski karakter cabernet 
sauvignona. 

O vinarju – Vina Koper 
Vina Koper so ena najstarejših vinskih kleti v slovenski Istri, znana po kombinaciji 
tradicije in inovativnih pridelovalnih metod. Poudarek dajejo kakovosti in izrazu istrskega 
terroirja, pri čemer ustvarjajo vina z značajem, stalno kakovostjo in prepoznavno 
identiteto. 
Steklenica je dar gospoda Boštjana Dežmana 
 
 



9. avgust   
Istrski rubini 2006, rdeče suho vino iz sorte merlot, Alkohol: okoli 14,5% , 
Primorska vinorodna dežela; okoliš, Slovenska Istra 
Istrski rubini  iz Vina Koper je zrelo rdeče vino, ki navduši z aromami zrelih temnih 
sadežev, začimb in subtilnih lesnih tonov. V ustih je polno, harmonično in 
elegantno, s svilnatimi tanini ter dolgim pookusom, ki odraža bogat karakter 
istrskega terroirja in zariše pot dolgoletnnega zorjenja. 

O vinarju – Vina Koper 
Vina Koper, ena najstarejših vinskih kleti v slovenski Istri, slovi po kakovostnih rdečih in 
belih vinih, ki odražajo lokalni značaj in tradicijo. S kombinacijo dolgoletnih izkušenj, 
natančne pridelave in spoštovanja do terroirja ustvarjajo vina z izrazitim stilom, stalno 
kakovostjo in prepoznavno identiteto. 
Steklenica je dar gospoda Boštjana Zidarja enologa Vina Koper 
 
10 september 

vino Mukuzani 2005, 2005, rdeče suho vino sorte saperavi, Alkohol: okoli -12,5% 
, Vinska Regija: Kakheti dolina Alazani 
Zorjen v glineni amfori, je klasično gruzijsko vino s kompleksnimi aromami zrelih 
rdečih sadežev, začimb in rahlih zemeljskih tonov. V ustih je polno, dobro 
strukturirano in elegantno, z izrazito mineralnostjo in dolgim, harmoničnim 
pookusom, ki odraža dolgoletno tradicijo gruzijskega vinarstva. 

O vinarju – Mildiani Family Winery je družinska vinska klet iz Gruzije. Združuje 
starodavno gruzijsko tradicijo vinarstva s sodobnimi pristopi. Gruzijci so pionirji 
fermentacije v kvevrih , ki sega več tisoč let nazaj. Vina, kot je Mukuzani, odražajo 
spoštovanje do tradicije, naravne fermentacije in pristopa, ki ohranja avtentičnost 
terroirja, kar omogoča, da vsaka steklenica neponovljivo pripoveduje zgodbo gruzijskih 
vinogradov in njihovih vinarjev. 
Steklenica je dar gospoda Boštjana Dežmana 
 
11 oktober 

Graševina, suho De Gotho 2006, je vino iz sorte laški rizling, Alkohol: okoli -
12,8% , hrvaško vinsko regijo Slavonija — vinogorje Kutjevo 
Graševina De Gotho 2006 je zrelo belo vino, ki navduši z bogatimi aromami zrelih 
jabolk, hrušk in nežnih cvetličnih tonov ter subtilnimi mineralnimi in medenimi 
odtenki. V ustih je polno, harmonično in uravnoteženo, s prijetno svežino, dolgim 
pookusom in izrazitim značajem sorte graševina, ki odraža dolgoletno tradicijo 
hrvaških vinogradov. 

O vinarju –Vinarija Kutjevo, ena najstarejših in najuglednejših na Hrvaškem, slovi po 
svoji bogati tradiciji pridelave kakovostnih vin, zlasti graševine. S kombinacijo dolgoletnih 
izkušenj, sodobnih tehnologij in spoštovanja do terroirja ustvarjajo vina, ki odražajo 
lokalni karakter, stabilno kakovost in eleganco vsakega letnika. 
Steklenica je dar gospoda Boštjana Dežmana 
 
12. november 

SARA, rdeče suho vino, 2000,  Alkohol: 13-%: Primorska vinorodna dežela; okoliš 
Kras: Unikatost vina kliče k  unikatni steklenici, ki jo je unikatno oblikoval Oskar 
Kogoj, v darilnem kartonu sta priložena dva unikatna kozarca steklarne Rogaška. 
SARA 2000 iz Dutovelj je zrelo rdeče vino Teran (40 %), Merlot (30 %) in Cabernet 
Sauvignon (30 %), ki navduši z bogatimi aromami zrelih temnih sadežev, začimb in 
nežnih zemeljskih tonov. V ustih je polno, harmonično in elegantno, s svilnatimi 
tanini in dolgim, prefinjenim pookusom, ki odraža značaj ter dolgoletno staranje 
krašovskega terroirja. 

O vinarju – Boris Lisjak, Dutovlje Kras je prepoznaven krašovski vinar, znan po svoji 
predanosti avtohtonim sortam in skrbnemu delu v vinogradu ter kleti. Njegova vina 
izstopajo po čistosti, izrazitem karakterju in sposobnosti dolgoročnega staranja, kar 
potrjujejo posebni letniki, kot je SARA 2000. 


